
ATA DE REUNIÃO
 

BURITIS/RO, 23 de maio de 2025.

 ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

 
N° 113ª- 2025 – Ordinária.                          
 

 
Aos vinte dias do mês de maio de 2025, às 08h20min, na sede do Instituto, na Av: Porto Velho, n° 1814, Setor
02. Estiveram reunidos os membros do Conselho Deliberativo, Sr. Alecsandro Farias Silva (de forma
online), Sr. Deoclécio Pinto Zolet, Sr. Cleiton llgledisom Rodrigues Silva (de forma online), Sr. Adelson
Ribeiro Godinho, Sr. Darci Aparecido Vieira , Sr. Pedro Ernesto Amorim Sena (de forma online) e
também esteve presente o Diretor Executivo, o Sr. Dr. Darci Ferreira Coelho. Havendo todos os
conselheiros presentes, o Diretor Executivo, declarou aberta a reunião e apresentou a pauta da CENTÉSIMA
DÉCIMA TERCEIRA reunião do Conselho Deliberativo: Item 1º - Boas-vindas.  O presidente deu as boas
vindas aos conselheiros e reafirmou o compromisso dele com o bom andamento das atividades do conselho
para potencializar o melhoramento das atividades laborais do INPREB. Item 2°- Informar sobre o balancete
do último mês. O Diretor Executivo informou que o balancete foi impresso e analisado pelos conselheiros,
estando em conformidade. Item 3º - Apresentar por meio de comprovante o pagamento do aporte. O
Diretor Executivo informou que a Prefeitura Municipal realizou o pagamento do aporte, que foi devidamente
confirmado através de um recibo no montante de R$ 106.122,82 (cento e seis mil cento e vinte e dois reais e
oitenta e dois centavos). Item 4º - Informar sobre o pagamento do parcelamento de amortização da
dívida da Prefeitura com o INPREB. O pagamento para o INPREB foi realizado pela Prefeitura e os recibos
correspondentes foram apresentados aos conselheiros pelo Diretor Executivo, estando em
conformidade. Item 5º - Informar sobre os rendimentos do mês sobre os fundos de aplicações. O Diretor
Executivo apresentou aos conselheiros a planilha contendo os ganhos relativos ao mês de abril de 2025, o
qual, o qual o montante total dos rendimentos só dos fundos que estão aplicados foi no valor de R$
1.858.840,28 (um milhão, oitocentos e cinco e oito mil, oitocentos e quarenta reais e vinte e oito centavos.),
portanto encerrando o mês de abril de 2025 com um valor total de aplicações de R$ 126.137.309,07 (cento e
vinte e seis milhões, cento e trinta e sete mil, trezentos e nove reais e sete centavos). Item 6º - O pagamento
dos repasses das contribuições da parte Patronal e Servidores. O Diretor Executivo mencionou que a
Prefeitura de Buritis e a Câmara Municipal realizaram os repasses, inclusive os dos cedidos, a qual os
comprovantes foram apresentados e estando em conformidade. Item 7º - Informar sobre resumo geral de
fluxo de capital, considerando o total de receita que entrou e o valor total de gastos. O relatório de
entrada e saída foi apresentado pelo Diretor Executivo, o qual a entrada das receitas totalizou R$
2.946.266,32 (dois milhões, novecentos e quarenta e seis mil, duzentos e sessenta e seis reais e trinta e dois
centavos), enquanto que as despesas do mês de abril com pagamentos de aposentados e pensionistas foram
no valor total de R$ 436.196,51 (quatrocentos e trinta e seis mil, cento e noventa e seis reais e cinquenta e
um centavos). Quanto às despesas administrativas, foi no valor total de R$ 104.830,59 (cento e quatro mil
oitocentos e trinta reais e cinquenta e nove centavos). Já o saldo acumulativo da Taxa Administrativa foi no
valor de R$ 26.407,58 (vinte e seis mil quatrocentos e sete reais e cinquenta e oito centavos ) . Item 8º -
Informar sobre o Relatório Mensal de Investimento realizado pela Infinity. O Diretor Executivo
apresentou o relatório, ao qual a meta do INPREB para o mês de abril era 0,85%, sendo que foi alcançada
uma meta de 175,71% dessa meta. Sendo que a média de rendimento dos fundos de investimento
acumulado no ano atingiu 113,37%.  Item 9º - Informar sobre o Ofício n° 84/INPREB2025). O qual solicita
da INFINITY a elaboração da análise da Política de Investimento da Carteira de Investimento do
INPREB; O Diretor Executivo explicou que foi encaminhado um Oficio solicitando da Assessoria Financeira
de Investimento do INPREB, uma análise detalhada da Carteira de Investimento e acrescentou ainda que o
Sr. Douglas da Infinity fez a análise solicitada pelo Oficio supracitado, e mensurou uma sugestão de alocação
dos valores, a retirada de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), e aplicando no fundo BB Previd RF Perfil
FIC FIF - na mesma conta 7602-3 da carteira de investimentos do INPREB. Item 10° - Informar sobre o
Ofício n° 83/INPREB/2025. O QUAL solicita da QUALITY SOLUÇÕES E CAPACITAÇÕES. O Diretor
Executivo encaminhou o oficio para Quality solicitando os critérios abordados para a realização do Mini
Censo Previdenciário dos segurados do INPREB, e a Quality respondeu-o com os critérios de acordo com o
layout do Ministério da Previdência para a realização de Mini Censo Previdenciário. Portanto com base
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nessas informações, os conselheiros acharam por bem ser encaminhado um Oficio para o Executivo
encaminhando esses critérios e solicitando a realização de um Mini Censo Previdenciário referente aos
segurados do INPREB.  Item 11° - Leitura da Ata da respectiva reunião do Conselho. Sem mais para o
momento o Presidente declarou encerrada a reunião e eu, Mateus Fuza Vieira, secretário do Conselho
Deliberativo lavrei a presente, ata que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelos conselheiros
presentes.
 
 
 
 
 Pedro Ernesto Amorim Sena

Presidente do Conselho Deliberativo
 
 

  
Darci Aparecido Vieira

Membro - Suplente
Cleiton IIgledisom Rodrigues Silva

Membro – Representante da Câmara Municipal.
 

 
Adelson Ribeiro Godinho

Conselheiro Titular, indicado pelo Executivo.
 

 
 

Deoclécio Pinto Zolet
Conselheiro Titular, indicado pelo Executivo.

 
Alecsandro Farias Silva

Vice-Presidente do Conselho Deliberativo
 
 
 

 
 
 

 
Mateus Fuza Vieira

Secretário do Conselho Deliberativo
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